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	QUY ĐỊNH
TIÊU CHUẨN THÀNH VIÊN BAN KIỂM SOÁT NHIỆM KỲ III (2019-2023)

	

	Kính gửi: Quý vị cổ đông Công ty cổ phần Tổng công ty Sông Gianh.


· Căn cứ Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2014, có hiệu lực ngày 01/7/2015 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

· Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Tổng công ty Sông Gianh.

Nay Quy định số lượng, tiêu chuẩn, điều kiện ứng cử - đề cử thành viên Ban Kiểm soát nhiệm kỳ III (2019-2023) như sau:
1. Số lượng: ba (03) người, Các Kiểm soát viên bầu một người trong số họ làm Trưởng Ban kiểm soát theo nguyên tắc đa số. Thành viên Ban kiểm soát phải thường trú ở Việt Nam. Trưởng Ban kiểm soát phải là kế toán viên hoặc kiểm toán viên chuyên nghiệp và phải làm việc chuyên trách tại Tổng công ty.
2. Tiêu chuẩn, điều kiện: 
Kiểm soát viên phải có tiêu chuẩn và điều kiện sau đây:

- Có năng lực hành vi dân sự đầy đủ và không thuộc đối tượng bị cấm thành lập và quản lý doanh nghiệp theo quy định của Luật doanh nghiệp 2014;

- Không phải là vợ hoặc chồng, cha đẻ, cha nuôi, mẹ đẻ, mẹ nuôi, con đẻ, con nuôi, anh ruột, chị ruột, em ruột, anh vợ, chị vợ, em vợ, anh chồng, chị chồng, em chồng của thành viên Hội đồng quản trị, Tổng giám đốc,  Kế toán trưởng Tổng công ty, Giám đốc chi nhánh, Giám đốc công ty thành viên;

- Không được giữ các chức vụ quản lý Tổng công ty; không nhất thiết phải là cổ đông hoặc người lao động của Tổng công ty;

- Các tiêu chuẩn và điều kiện khác theo quy định khác của pháp luật có liên quan.

3. Điều kiện ứng cử, đề cử: 


- Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ từ 10% đến dưới 20% tổng số cổ phần của Tổng công ty được đề cử tối đa một (01) ứng cử viên Ban Kiểm soát; từ 20% cổ phần đến dưới 35% tổng số cổ phần được đề cử tối đa hai (02) ứng cử viên Ban Kiểm soát; từ 35% cổ phần trở lên được đề cử đủ số thành viên Ban Kiểm soát.
HĐQT thông báo cho quý vị cổ đông được biết để thực hiện./.
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